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هندسة                                                السادسة  

 حساب قيس مساحة شبه المنحرف

الثانيةالوضعيةّ   

وطول قاعدتها  م48طول قاعدتها الكبرى . قائم الزاوية حديقة عموميةّ شكلها شبه منحرف
 م .35م وطول ارتفاعها 27الصغرى 

 ماهو قيس مساحتها بالآر ؟ -1

........................................................................................................ 

 )*أرادت البلديةّ أن تشتريَ القطعة المجاورة لها والتّي شكلها مربعّ (كما في الرسم

 ما قيس مساحة القطعة المشتراة ؟-2

...................................................................................................... 

 ما قيس المساحة الجمليةّ للحديقة العموميةّ؟ -3

........................................................................................................ 

 

 

 

عمّر الفراغات بما يناسب: ولىالوضعيةّ الأ  

 

 

 قيس الارتفاع
 

قيس طول القاعدة 
غرىالص  

 

قيس طول القاعدة 
 الكبرى

 

 قيس المساحة
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ةالوضعيةّ الثالث  

فإذا كان طول قاعدة المثلثّ مت إلى قسمين بسور مواز للقاعدة. أرض مثلثة الشكل قسّ 
ما هو قيس مساحة كلّ من القطعتين إذا كان م ف16م، وطول السور 20ول ارتفاعه م،وط30

 م عن قاعدة المثلثّ؟ 12السور يبعد 

....................................................................... ................................. 

........................................................................................................                                         

ةالوضعيةّ الرابع  

ه ول قاعدتم ،  فما هو قيس ط 25ول  ارتفاعه طقيس و م2 500قيس مساحة شبه منحرف 

 م 8القاعدة الصغرى  ب طولقيس زيد عن الكبرى إذا كان ي

.......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

.......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

ةالوضعيةّ الخامس  

إذا جمعنا قيس طول  .م154طول القاعدتين لأرض شكلها شبه منحرف يساوي قيس مجموع  
طول القاعدة قيس م .ثمّ إذا جمعنا 129ع قيس طول الارتفاع كانت النتّيجة القاعدة الصّغرى م

م.159الكبرى مع قيس طول الارتفاع تحصّلنا على   

؟ ماهو قيس طول ارتفاع شبه المنحرف  -1  

...................................................................................................... 
....................................................................................................... 

ما هو قيس مساحة شبه المنحرف؟ -2  

......................................................................................................... 
..........................................................................................................  
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هندسة            السادسة               

 حساب قيس مساحة شبه المنحرف         

:الوضعيةّ الثانية  

طول قيس م و48طول قاعدتها الكبرى ة شكلها شبه منحرف قائم الزاوية. قيس حديقة عموميّ     
 م .35طول ارتفاعها قيس م و27قاعدتها الصغرى 

 ماهو قيس مساحتها بالآر ؟ -1

آر13,125= 
�������	
�

	
 

 الرسم)أرادت البلديةّ أن تشتريَ القطعة المجاورة لها والتّي شكلها مربعّ (كما في     

 ما قيس مساحة القطعة المشتراة ؟-2

 آر12,25=م12252= 35× 35

 ؟بالآر ما قيس المساحة الجمليةّ للحديقة العموميةّ -3

 آر25,375=12,25+13,125

 

 

 الوضعيةّ الأولى

 عمّر الفراغات بما يناسب-

 

 

 قيس الارتفاع
 

قيس طول القاعدة 
غرىصال  

 

قيس طول القاعدة 
 الكبرى

 

 قيس المساحة

 

م3  

 

م7  

 

م15  

 

 م332

 

م20  

 

م140  

 

م190  
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م55  

 

م95  

 

 م45002=آر45

 

م800  

 

م150  

 

م250  

 

 م1600002=هآ 16
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 ةالوضعيةّ الثالث

طول قاعدة قيس فإذا كان مواز للقاعدة.  [ك م]قسّمت إلى قسمين بسور .أ ب ج أرض مثلثة الشكل    
 م .16طول السور قيس وم 20طول ارتفاعه قيس م و30المثلثّ 

 م عن قاعدة المثلثّ؟ 12ور يبعد ما هو قيس مساحة كلّ من القطعتين إذا كان السّ -1 

 قيس  مساحة القطعة ك م ج ب                    

�	���
����

	
                                 م2762=             

 ارتفاع المثلثّقيس 

 م8= 12 -20

 قيس مساحة المثلث أ ك م

   م642= 2):8×16(

  

            

ةالرابعالوضعيةّ   

ول قاعدته م ،  فما هو قيس ط 25طول  ارتفاعه قيس و م2 500قيس مساحة شبه منحرف      

 م 8القاعدة الصغرى  ب طول قيسكانت تزيد عن الكبرى إذا 

 قيس مجموع القاعدتين

 م40=25):2×500(

 قيس القاعدة الكبرى

 م24=2):40+8(

 قيس القاعدة الصغرى

 م16=24-8

 

ةالوضعيةّ الخامس  

إذا جمعنا قيس طول  .م154طول القاعدتين لأرض شكلها شبه منحرف يساوي  قيسمجموع      
طول القاعدة قيس إذا جمعنا و م.129الارتفاع كانت النتّيجة ع قيس طول القاعدة الصّغرى م

 م.159الكبرى مع قيس طول الارتفاع تحصّلنا على 

ماهو قيس طول ارتفاع شبه المنحرف  ؟ -1  

 قيس الارتفاع

م67=
������	������

	
 

ما هو قيس مساحة شبه المنحرف؟ -2  
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